

PÖYTÄKIRJA

OtaHoas-asukastoimikunnan kokous 5/2020

Paikka: Etäkokous Zoom-palvelun kautta
Aika: to 23.4.2020 klo 17.00

Asukastoimikunnasta läsnä (poissaolevat yliviivattuina)

- Annika Niittylä (puheenjohtaja)
- Ville Takio (varapuheenjohtaja)
- Sanna Halmkrona (sihteeri)
- Vilho Mäkelä (varasihteeri)
- ~~Kaarle Piipponen (määrärahavastaava)~~
- Olli-Pekka Osmala (varamäärärahavastaava)
- Karl Lipping (tiedotusvastaava)
- Jaakko Peni (tiedotusvastaavan apulainen)

Kerhotilavastaavat

- JMT 10 AB (tila vuokrattu pois OtaHoasin käytöstä)
- JMT 10 CD (tila annettu 10 H-kerhotilan väistötilaksi)
- JMT 10 D Soittuhuone (tila ei käytössä, ei tilavastaavia)
- JMT 10 H (tila remontissa, ei tilavastaavia)
- JMT 11 AB -
- JMT 11 B Mekaniikkapaja -
- JMT 11 CD - Vilho Mäkelä
- SMT 3 A -
- SK 5 B -
- SK 6 C Puutyöpaja -
- SK 6 D -

Muut läsnäolijat

- Ei muita läsnäolijoita

Kokouspöytäkirja

1 § Kokouksen avaus

Kokous avattiin klo 17.06.

2 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous on kutsuttu koolle sääntöjen mukaisesti ja paikalla on 7/8 asukastoimikunnan jäsentä. Kokous on laillinen ja päätösvaltainen, sillä vähintään puolet asukastoimikunnan jäsenistä on paikalla.

3 § Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka samalla toimivat äänestystilanteessa ääntenlaskijoina.

4 § *Päätös* Kokouksen työjärjestys

Lisättiin kohdat Kylän laneille ja lainatarvoille. Hyväksyttiin työjärjestys.

5 § Ilmoitusasiat

- Wappu pidetään etänä.

6 § Talous- ja hallintoasiat *Saapuneet laskut ja kulukorvaukset*

Ei saapuneita laskuja tai kulukorvauksia.

Muut esille tulevat asiat

Osallistavan budjetoinnin idealomake on auki tänään viimeistä päivää. Asukkaita on muistutettu Telegramissa ja Facebookissa.

7 § Yhteistyökuviot

Annika, Karl ja Vilho osallistuivat AYY Kampusjaoston kokoukseen. Kokouksessa keskusteltiin seuraavista asioista:

- **Kukanpäivään** on suunnitteilla uusi etäkonsepti, jota Kampusjaosto workshoppaa hallituksen kanssa. OtaHoas auttaa ainakin markkinoinnissa, jotta saadaan omaakin brändiä tunnetuksi otaniemeläisille.
- Keväällä ei ole talkoita vaan sen sijaan on tarkoitus järjestää kampanja tyylillä "**siivoa oma kotisi**" ja tuoda roskalavoja, jotta ihmiset voi dumbata suuriakin tavaroita pois. Tässäkin autetaan ainakin markkinoinnissa. Mahdollisesti jaetaan siivousvälineitä, jotta kaikilla olisi enemmän motivaatiota

siivota. Mietinnässä on vielä corona safe tapa jakaa välineitä.

- **Syksyn talkoot** on AYY:n vuosijuhlaviikon jälkeen. Silloin siivotaan perinteiseen tapaan isosti.
- **Romupyöräkeräys** alkaa alkukesästä. Hoasia täytyy tiedottaa aikeista erikseen ja ennen pyörien rengastusta pyytää tarvittavat avaimet Hoasilta lainaan, että päästään pyöräkellareihin.
- **Kylän lanit** otetaan keskusteluun myöhemmin.

8 § Tapaukset **Siivousviikko**

Wapun jälkeen järjestetään siivousviikko, jolloin talojen rappuihin toimitetaan siivoustarvikkeita asukkaille. Asukkaat saavat ottaa tarvikkeita vapaasti oman kotinsa siivoamista varten. Tapahtuma järjestetään yhdessä Kampusjaoston kanssa niin, että siivousvälineet tilataan kimpassa ja näistä OtaHoas maksaa omiin taloihinsa tulevat välineet ja Kampusjaosto omansa. Tapahtumaa markkinoidaan somessa ja mahdollisesti myös itse tulostettavin julistein.

Päätös Päätetään käyttää siivousviikon kampanjaan 500 euroa.

Wappuyön lähetys + Walpurin kierros

Teekkarijaosto on tekemässä Wappu-lähetystä, joka on tarkoitus striimata Wappuyönä. Yhdistyksillä ja muilla järjestöillä on mahdollisuus lähettää kuva+teksti -tervehdys videolle. Materiaalien DL on tänään: tj20@list.ayy.fi. Koostetaan viime vuosien tapahtumien kuvista tervehdys. Walpurin kierrokselle ei mennä pitämään rastia.

Kylän lanit

Laneja on suunniteltu syksylle tai talvelle. Karl jatkaa päivämäärän selvittelyä.

9 § Kerhotilojen säilyttäminen asukkaiden käytössä

Asukastoimikunta on ehdottanut Hoasille, että Diodille vuokrattaisiin SK6:sta huone, jossa heidän äänitystavaransa ovat tällä hetkellä. Asukastoimikunta ei ole vielä saanut vastausta, sopiiko järjestely.

10 § Kerhotilojen uusi toimintamalli **Elektroniset lukot**

Ei ole kuulunut mitään.

11 § Tilakohtaiset kuulumiset **Servin Majan tie 3 A**

Jääpalakone ja arkkupakastin eivät ole vielä lähteneet.

12 § Lainatavarat

Kajakeista ja painepesurista on tullut kyselyitä. Painepesuri on ilmeisesti rikki. Annika kysyy Daisylta, saako tavaroita lainata korona-aikana ja että saadaanko JMT10 B ja JMT10CD tilat sekä 10D musiikkihuone käyttöön.

13 § Brändiuudistus
Nettisivut

Työn alla.

Logo ja banneri

Työn alla.

14 § Muut esille tulevat asiat

Asuntojen lämpötilat alkavat nousta epämukaviksi. Kerätään kiinteistöjen kehityskohteita omalla kierroksella ja lomakkeella.

15 § Seuraavan kokouksen ajankohta

Seuraavan kokouksen ajankohta päätetään keskustelujen pohjalta myöhemmin.

16 § Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin klo 18.25.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Espoossa ____ . ____ . ____

Annika Niittylä
puheenjohtaja

Sanna Halmkrona
sihteeri

Karl Lipping
pöytäkirjantarkastaja

Ville Takio
pöytäkirjantarkastaja

Tätä pöytäkirjaa on tulostettu kaksi yhtäpitävää kappaletta, toinen Hoasin ja toinen OtaHoasin arkistoon.